

简明新闻

● 国家主席习近平23日在人民大会堂会见韩国总统文在寅
● 国家主席习近平23日在人民大会堂会见日本首相安倍晋三
● 国务院总理李克强23日晚在四川成都会见出席第八次中日韩领导人会议的韩国总统文在寅
● 国务院关税税则委员会近日印发通知,自2020年1月1日起,调整部分商品进口关税
● 住房和城乡建设部部长王蒙徽

23日表示,2020年全力推进农村危房改造工作,确保脱贫攻坚需改造的135.2万户危房2020年全部竣工
● 中国驻加蓬使馆23日证实,加蓬首都利伯维尔奥文多港口海域22日晨发生一起海盜袭击事件,4名中国籍船员被挟持带走
● 沙特阿拉伯总检察院23日说,沙特记者卡舒吉遇害案5名涉案人员被判处死刑(均据新华社)

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组发出通知

要求认真做好主题教育总结工作

民宗旨,汇聚前进力量;对于健全制度、完善机制,坚持和完善中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化,具有重要意义。各级党委(党组)要把思想统一到党中央的部署要求上来,切实负起责任,以求真务实的作风,精心做好总结工作,使总结的过程成为盘点收获、查漏补缺的过程,成为深化认识、总结规律的过程,成为凝心聚力、促进事业的过程。

根据通知,各地区各部门各单位要紧扣主题教育“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求和“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的目标任务,对本地区本部门本单位主题教育开展情况进行全面客观总结。既要总结主题教育的有效做法、主要成效,也要实事求是分析存在问题;既要总结主题教育的成功经验、重要启示,也要提出巩固拓展主题教

育成果的意见建议,研究建立不忘初心、牢记使命的制度。各省(区、市)和第二批主题教育任务的中央和国家机关、中管金融企业、中管企业,要在全面总结主题教育的基础上,认真撰写总结报告。中央督导组、中央巡回督导组要认真审阅所联系单位的总结报告。

通知要求,各省(区、市)、中管高校和有第二批主题教育任务的中央和国家机关、中管金融企业、中管企业,要在全面总结主题教育的基础上,认真撰写总结报告。中央督导组、中央巡回督导组要认真审阅所联系单位的总结报告。通知强调,各地区各部门各单位要把总结工作与深入学习贯彻党的十九届四中全会精神结合起来,与持续抓好理论武装、推进整改落实、搞好制度建设结合起来,不断巩固拓展主题教育成果。要与做好当前中心工作结合起来,与完成全年各项任务结合起来,与应对各种风险挑战结合起来,把主题教育和新中国成立70周年庆祝活动中激发出来的爱国爱国热情转化为立足岗位、发奋工作的实际行动,转化为攻坚克难、干事创业的实际成效,确保圆满完成年度工作目标,为做好明年工作奠定坚实基础,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

脱贫攻坚的“中原突围”

新华社记者 王丁 甘泉 韩朝阳

698万——河南贫困人口总量居全国第三位。太行山、伏牛山、大别山和黄河滩区,四个连片贫困地区横跨我国东、中、西部……

脱贫攻坚的“中原战场”,关系全局,影响深远。

2013年以来,河南省以平均每年减贫110万人的速度迅速实现“中原突围”。在这场反贫困伟大斗争中,饱经沧桑的中原正挣脱困扰千年的贫困泥潭,成为一片大有可为、充满希望的土地。

扶贫“大考”显担当

“你们县对产业全面谋划不足,推动力度不够。”“你们两个地方,扶贫工作有松劲儿现象。”

时至岁末,河南省委会议室,一场扶贫“大考”正在进行。“考官”是河南省委领导和来自高校、媒体的专家,“考生”是作为“一线指挥官”的8名市委、县委书记。书记们就脱贫攻坚责任履行进行述职,考官现场点评直击痛点,让责任落实存在差距的脱贫攻坚一线“指挥官”们如芒在背。

脱贫攻坚“中原战场”在全国脱贫攻坚的作战图中举足轻重。“不仅贫困基数大,而且啃硬骨头硬,攻坚任务重。”河南省扶贫办主任史秉锐说。

新一轮建档立卡之初,河南有53个贫困县,9237个贫困村,698万农村贫困人口,贫困人口总量居全国第三位,接近老挝人口总量。

北太行、西伏牛、南大别、中滩区,河山控戴的河南有着大量需要易地扶贫搬迁的人口。“十三五”期间,河南计划搬迁26.03万贫困人口。

如果说搬迁扶贫是艰中之艰,那么健康扶贫则是难中之难。河南剩余104.3万贫困人口中因病致贫占比高达51.4%;2018年全省返贫597万户,因病返贫占53.9%。作为农业人口大省,让农村群众看得上病、看得起病、看得好病、少生病,对稳定脱贫至关重要。

越是艰难险阻,越要闯关夺隘。统计显示,2013年以来,河南年均减贫110万人,这意味着平均每分钟减贫2人。截至2018年,全省共实现582.4万农村贫困人口脱贫,8315个贫困村出列。贫困发生率由2013年底8.79%下降至2018年底1.21%。

大旱、决口、逃荒……一部河南史,半部灾荒史。“到2020年我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫”,既是党对人民的庄严承诺,也是对历史的伟大担当。河南省委党校教授蒋仁勇说,也只有中国共产党坚强领导,社会主义制度优势充分发挥,才能够让这片土地彻底摆脱历史泥潭,圆梦全面小康。

书记该有的样子

“球鞋书记”王清华上任不满3年,就跑遍了卢氏县352个村。

伏牛山区的深度贫困县卢氏县,有4000多个山头、2400多条河流沟溪,被称为“河南小西藏”。为方便下乡,县委书记王清华办公室备着球鞋,车里放的也是球鞋。

“每到一个村就至少解决一个问题。跑遍所有村,就能把352个村主要发展制约因素解决掉。”王清华说,“脱贫攻坚是一场大战役,只有积小胜才能有大胜。”

压力在主席台,责任在前三排。贫困县是脱贫攻坚主战场,作为“一线总指挥”的县委书记不仅要运筹帷幄、谋篇布局,也要身先士卒、冲锋陷阵。

为打赢脱贫攻坚的“中原突围”战役,河南尽锐出战,共选派驻村工作队2.05万个、驻村干部6.44万人、驻村第一书记2.5万名。全省共有50多万帮扶干部长年奋战在中原大地脱贫一线。

太行山区盘龙山村“独臂支书”王生有,七年三度驻村的弯柳树村第一书记宋瑞、携妻驻村四年的太康县前河村第一书记韩宇南……这是一份长长的共产党员名单,他们用实际行动,在中原最贫困的角落践行共产党员的初心。

大别山革命老区信阳市新县,革命年代不足10万人,有5.5万人为革命献身。“山上英雄在看,山下百姓在盼”,新县县委书记吕旅说,决战决胜脱贫攻坚,把革命老区建设得更好,让老区人民过上更好生活,是共产党人的初心更是使命。

美好生活靠奋斗

两臂处空空荡荡,脚下步履生风,单薄的身躯里,似乎有用不尽的气力。荥阳市新沟村46岁的贫困户、“无臂羊倌”曹建新,能用嘴写毛笔字、用脚下象棋,还养了上百只羊……

脱贫后的曹建新,先后三次找到扶贫干部,执意要求退保。“党和政府照顾了我十几年,现在我能挣钱了,让低保帮助更困难的人。”低保退了,退路绝了,曹建新却信心满满:“只要肯干,穷山沟里也能挣到钱。”从两只羊“起家”,到成立养羊合作社,曹建新说:“贫困户最重要的‘扶贫人’不是别人,就是咱自己。”

贫有百样,困有千种,但追求美好生活靠的是奋斗。

河南各地通过在贫困户中评选“最美奋斗者”,开设新时代文明实践中心、农民夜校,推出一批戏曲影视作品等,通过扶智扶志激发贫困群众内生动力,支持他们通过辛勤劳动、艰苦奋斗追求美好生活。

70多年前,解放战争的中原突围,靠的是当地群众“缸里匀米,锅里匀饭”节衣缩食支持,取得最终胜利。70多年后的今天,这场脱贫攻坚的“中原突围”,“宁愿苦干,不愿苦熬”的人民群众再次成为历史的推动者。史秉锐说:“他们自力更生、自强不息的精神,是我们这场战役必将胜利的信心所在。”(新华社郑州12月23日电)



中国南大洋水体环境调查再次启用新设备

12月23日,科考队员回收海洋走航剖面仪。中国第36次南极科学考察队23日首次使用“雪龙2”号极地科考破冰船装备的

海洋走航剖面仪,在南大洋宇航员海的东经50度断面开展水体环境调查。这是科考队员继此前在冰区通过“雪龙2”号极地科考破冰船水池系统进

新华社记者 刘诗平 摄

云南高院依法公开宣判孙小果再案

数罪并罚,决定执行死刑

新华社昆明12月23日电 2019年12月23日,云南省高级人民法院对孙小果1997年犯强奸罪、强制侮辱妇女罪、故意伤害罪、寻衅滋事罪再案依法公开宣判,判决认为该院2007年9月作出的原审判决以及1999年3月作出的二审判决对孙小果的定罪量刑确有错误,依法予以撤销,维持昆明市中级人民法院1998年2月一审对孙小果判处死刑的判决,并与其出狱后犯组织、领导黑社会性质组织等罪判处有期徒刑二十五年的终审判决合并,决定对孙小果执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

云南省高级人民法院经再审理查明,孙小果因1994年犯强奸罪,于1995年12月被昆明市盘龙区人民法院一审判决有期徒刑三年,上诉后被裁定驳回上诉,维持原判。案件办理期间,其父母通过伪造病历帮助孙小果非法取保候审、保外就医,致使未执行刑期二年四个月又十二天,长期逍遥法外。在未收监执行期间,孙小果于1997年4月至6月以暴力和胁迫手段强奸四名未成年少女,其中一名为幼女(未遂),

其行为构成强奸罪,且在犯罪中具有强奸妇女多人在公共场所劫持并强奸等特别严重情节,同时还具有非法限制被害人人身自由、当众强奸、强奸未成年入、刑罚执行期间又犯罪、强奸罪再犯等多个法定或酌定从重处罚情节。1997年11月7日,孙小果及伙同在公共场所挟持两名17岁少女,对二人进行暴力伤害和凌辱摧残,致一名被害人重伤,犯罪手段极其凶残,其行为构成强制侮辱妇女罪和故意伤害罪。1997年7月13日、10月22日,孙小果伙同他人肆意在公共场所追逐、拦截、殴打他人致三名被害人受伤,破坏社会秩序,情节恶劣,其行为构成寻衅滋事罪。

云南省高级人民法院再审理认为,孙小果无视国家法律,多次实施犯罪,犯罪手段极其残忍,犯罪情节极其严重,社会影响极其恶劣,社会危害性极大,主观恶性极深,人身危险性极大,属于罪大恶极的犯罪分子。该案由再审理及二审判决认定事实及适用法律确有错误,本次再审理依法予以纠正。昆明市中级人民法院1998年2月一审认定孙小果犯强奸罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯强制侮辱妇女罪,判处有期徒刑十五年;犯故意伤害罪,判处有期徒刑七年;犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑三年;与1994年犯强奸罪未执行刑期二年四个月又十二天,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身的判决,定罪准确,量刑适当,依法应予维持。本次再审理期间,云南省玉溪市中级人民法院一审判决认定孙小果于2013至2018年间犯组织、领导黑社会性质组织罪、开设赌场罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪、故意伤害罪、妨害作证罪、行贿罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑二十五年,剥夺政治权利五年,并处没收个人全部财产。云南省高级人民法院经再审理维持原判对孙小果的定罪量刑。该判决已经生效,所判处的刑罚应与本次再审理确定的刑罚合并执行,决定对孙小果执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。对孙小果的死刑判决,将依法报请最高人民法院核准。人大代表、政协委员、媒体记者及各界群众旁听了案件公开宣判。

违反中央八项规定精神 11月份8000多人被处理

据新华社北京12月23日电(记者朱基钗)中央纪委国家监委网站23日发布数据显示,2019年11月全国查处违反中央八项规定精神问题5753起,处理8005人,给予党纪政务处分5779人。

从查处问题类型看,违规收送礼品礼金1538起,违规发放津补贴或福利1470起,违规公款吃喝831起,违规配备使用公务用车644起,大办婚丧喜庆434起,公款国内旅游248起,楼堂馆所违规问题99起,公款出境旅游13起,其他问题(包括提供或接受超标准接待、接受或公款参与高消费娱乐健身活动、违规出入私人会所、领导干部住房违规、违规接受管理服务对象宴请等问题)476起。从查处干部级别来看,被处理的人员中地厅级干部58名,县处级干部699名。

俄军接收首套 S-350 防空导弹系统

新华社莫斯科12月23日电 俄罗斯军工业企业金刚石-安泰公司23日发布新闻公告说,俄国防部已接收首套由该公司研制的S-350“勇士”防空导弹系统。

公告说,向国防部交付首套S-350“勇士”防空导弹系统的仪式22日在俄西南部阿斯特拉罕州卡普斯京亚尔靶场进行。S-350系统在靶场内成功摧毁了多个飞行靶标,顺利通过武器交付测试。

S-350系统今年3月通过了国家级测试,并开始量产。该系统将用于替换部分型号的S-300防空导弹系统。

S-350是金刚石-安泰公司为陆军防空部队研发的中型中程防空导弹系统。该系统最大作战半径达60公里,最大射高为30公里,可拦截机动飞行目标和弹道目标。

公告

平顶山市卫东区卫生健康委员会于2019年12月10日对张培杰作出了平卫医罚告[2019]39号的《行政处罚事先告知书》,因无法直接送达和邮寄送达,现予以公告送达,对你拟作出的行政处罚你依法享有陈述、申辩和听证的权利。自公告之日起,经过60日即视为送达。

联系电话:0375-3653926

特此公告

平顶山市卫东区卫生健康委员会 2019年12月24日

拍卖公告

我公司接受委托对鲁山县境内熊背乡历史遗留无主堆存物(砂石)约49.87万吨和团城乡、库区乡、张良镇等历史遗留无主堆存物(砂石)约58.28万吨共两项标的清理处置拍卖。

一、竞买人的资质条件要求

(一)竞买申请人须是中华人民共和国境内注册的企业,注册资金1000万元人民币以上(经营范围含砂石加工、销售等);

(二)竞买人须符合国家有关法律、法规及标的项目所在地政府有关资质要求的规定;

(三)竞买申请人需提供堆存物清理处置和生态治理修复设计方案(含环境保护措施和生态修复措施)。

二、竞买保证金

本次拍卖每项标的竞买保证金为人民币100万元,须从竞买人的基本账户转出,且一次性足额缴纳。

竞买保证金到账截止时间:2019年12月30日16时

收款单位:河南裕恒泰拍卖有限公司 账号:600004420802015

开户行:平顶山银行平鲁支行

竞买未成功者,如数退还竞买保证金(不计利息)。

三、拍卖的时间、地点

拍卖公告时间:2019年12月24日至30日(公告发布之日起可以进行报名),公

告期限届满进入现场竞价拍卖阶段。

本次堆存物(砂石)清理处置拍卖有底价拍卖。

报名地点:河南裕恒泰拍卖有限公司。

现场竞价时间:2019年12月31日10时开始。

现场竞价拍卖地点:平顶山市佳田国际大酒店18楼会议室。

四、获取拍卖文件的途径

竞买人需在规定的期限内到河南裕恒泰拍卖有限公司提交如下资料,获取拍卖文件。

1.企业法人营业执照副本复印件;

2.企业法定代表人身份证复印件(如有授权代理人应同时出具授权代理人身份证及授权委托书);

3.竞买协议(固定格式文本,报名时

带公章现场填写)。

以上证件须提交原件查验留复印件,复印件一律盖单位公章,授权委托书为原件。

经委托人和拍卖人共同对竞买人资格审查通过后,与拍卖人签署《竞买协议》,取得竞买资格。

五、重要风险提示

1.本次拍卖的堆存物,存在高风险因素,风险由竞买人自行承担。

2.本次拍卖标的清理处置所涉及的、道路使用、用电、用水、地表权利等不在拍卖范围内,由买受人自行解决,所产生的费用由买受人自行承担,协商不成导致的一切风险和所产生的费用全部由买受人自行承担。

在堆存物(砂石)利用过程中涉及的土地、林业、水务、环保、安全等部门相关手续,由买受人到各行政主管部门自行办理。

3.本次拍卖不组织竞买人现场踏勘。

4.因不可抗力造成的损失,委托人和拍卖人不承担任何责任。

5.通过“信用中国”等网站查询竞买人信用信息,如发现竞买人存在失信行为的,将取消其竞买资格。

六、其他事项

1.竞得人(买受人)按照相关部门的要求编制方案。

2.竞得人(买受人)应按规定全额缴纳拍卖成交价款。

3.本次拍卖成交价款仅为出让收益金,其他费用按有关规定由买受人按相关标准另行支付。

4.本次拍卖只接受竞买人现场竞价,不接受电话、邮寄、口头等方式的报价。